
SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS TUTORES/AS EXTERNOS/AS CON LAS 

PRÁCTICAS 

MOF en Patrimonio Histórico y Cultural 

Curso académico 22-23 

Método: online SurveyMonkey 

Población con 
posibilidad de recibir 

la encuesta 

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta 

Satisfacción Global 

13 13 3 23.08% 4.33 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Número de alumnos tutorizados/as
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

1

3

2



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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Total horas de prácticas realizadas por el alumnado
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

205

160

600
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3/16

Nombre de la empresa
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Fundación Río Tinto

Platalea

Gabitel Soluciones Técnicas S.L
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Cargo que desempeña en la empresa
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Director del Museo Minero

empleada

Responsable de RRHH
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 Departamento/Área de realización de la práctica
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Museo Minero de Riotinto

Patrimonio

Medio Ambiente
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 Enumera las actividades desarrolladas por el alumnado en prácticas
Respondidas: 3 Omitidas: 0

RESPUESTAS

3a) Introducción en la base de datos Access del Museo Minero de Riotinto de 986 fichas de inventario, que se corresponden con 19 expedientes. Esto permitió al alumno conocer de 
primera mano las cuatro grandes secciones de la colección del Museo Minero: arqueológica, geológica, etnográfica y arqueología industrial. 3b) Introducción de 573 entradas de 
piezas en el Libro Registro del Museo Minero. 3c) Catalogación y realización de 47 fichas de inventario y tres expedientes de piezas del Museo Minero de Riotinto. 3d) Introducción en 
la base de datos de la biblioteca del Museo Minero siguiendo los criterios de la clasificación CDU de los 11 libros adquirido y donados desde enero de 2023. 3d) Colaboración en los 
trabajos de renovación museográfica de las salas 3 Prehistoria, 4 Protohistoria, 6 Metalurgia Romana y 7 Época Medieval y Moderna del Museo Minero, concretamente en el montaje 
expositivo de las vitrinas 1,2,3,4 y 7 ubicadas en las salas ya citadas

Gestión de grupos, desarrollo de actividades, guion de actividades, ...

Elaboración de estudios de impacto medio ambiental. Tramitación documental para las solicitudes de legalizaciones de proyectos.
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

1. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a externo/a
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

2. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a
ocupar en la organización/entidad/empresa

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

3. Los medios, recursos e infraestructuras puestos a disposición del estudiante
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

4. La supervisión que he realizado durante el desarrollo de las prácticas
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y
complementan el programa formativo del título

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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7. La coordinación con el tutor de la UHU
Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas
Respondidas: 3 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
3

0.00%
0 3 5.00

Mínimo
5.00

Máximo
5.00

Mediana
5.00

Media
5.00

Desviación estándar
0.00

100.00%100.00%​​100.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

15/16

 
Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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10. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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